20.481: Hexagon

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 4-14mm, Stege: 4mm
Muster: Breite: 10, Hohe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 18,4%, Dichte: 3461/m?
Clipping: —, Fit2Pattern
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20.482: Hexagon

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 4-8mm, Stege: 4mm
Muster: Breite: 10, Héhe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 23,0%, Dichte: 4581/m?2
Clipping: KI. Lécher, F2P, invers, o. Stoch.
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20.484: Hexagon

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 2-15mm, Stege: 2mm
Muster: Breite: 10, Héhe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 17,7%, Dichte: 1687/m?
Clipping: 2.Z., Kl. L., invers, Transpar: 7vert.




20.485: Hexagon

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 4-20mm, Stege: 30mm
Muster: Breite: 10, Hohe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 2,5%, Dichte: 261/m2
Clipping: 40% der Ldcher, Fit2Pattern
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Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

20

.
®
.
.
L
.
[ ]

d Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
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20.487: Hexagon

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007

Lochung: Rund 4-30mm, Stege: Omm
Muster: Breite: 10, Héhe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 9,2%, Dichte: 358/m?2
Clipping: , Abweichung: 10mm, Jitter: 20mm
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20.488: Hexagon
Sechsecke mit Kanten entlang des
naturlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 4-30mm, Stege: 5mm
Muster: Breite: 10, Héhe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 11,1%, Dichte: 437/m?
Clipping: 40%, Abweichung: 10mm, vertikal
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echsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.
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Abstand: 0/0
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Stege: 5mm

1

RAL 3007

20mm
Dichte: 1087/m2

, Héhe: 10
3%,
Abw:

Flache: 3000*2000mm

Lochung: Rund 4
Muster: Breite: 10

Freie Flache: 19

Clipping:

, T: 10v, vertikal

10mm

-7mm




20.490 n

Sechsecke mit Kanten entlang des
natirlichen 60 Grad Zeilenversatzes.

Flache: 3000*2000mm, RAL 3007
Lochung: Rund 4-20mm, Stege: 5mm
Muster: Breite: 10, Héhe: 10, Abstand: 0/0
Freie Flache: 27,5%, Dichte: 1197/m?
Clipping: -10mm, Ab: 10mm, T: -10v, v, inv.
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